OnpepneneHne NoTpedbHOCTMN opraHm3aunm B 000OPOTHOM
Kanutane

MemoObI nnaHupoeaHusi NOoTpebHOCTM B 0O0OPOTHOM KanuTane:

- aHaNUTUYEeCKUN MeTon,
- KOO PULMEHTHbIN MeTOoL,
- METOA NMPSIMOro cyeTa.



OnpepgeneHne noTpedbHOCTN opraHn3aumm B 000pOTHOM
Kanutane

AHanumu4eckuli Memoo y4YnTbIBaEeT U3MEHeHMe: obbemMa npoaax(Bbipyykun) u
obopaymBaemMocT 060pOTHOro KanuTana.

1) PaccuntbiBaeTcs koagppuyueHm 3a2py3ku B 6asncHom rogy (K3.6.) n Ha
nraHvpyembin rog (Ks.nn.):

K36=0k6 /S6

OK6 — cpeaoHerogoBasi BennymHa obopoTHOro Kanutana B 6asncHom rogy =
=(c.1200Hr+c.1200kr)/2

S6 — BbIpy4dka 6asuncHoro roga = ¢.2110
K3.nn. = K3.6* AlMOKnn / 100%

ATOKnNn. — nameHeHne nNpoaomKNUTENbLHOCTM OAHOro obopoTa 060POTHOro
KanuTtana B nnaHnpyemom roay (%)

2) PaccuntbiBaeTcsa cpedHe2odoe8ast eesiluduHa o060pomHO20 KarnumaJsa Ha
niaHupyemsbili 200:

OKnn= S6 *(Tsnn./100% ) * K3.nn. = Ok6*Tsnn *AlNOKnn/100/100
Tsnn - Temn pocTta BbIpy4kn%



lMpumep pacyema aHaslUMU4YeCKUM MemoOoM:

Ne |IlokazaTensn BasucHEH rof Ilmanupyempl il rog
1 |Bupyuka, Tec.pyb. § 35610
2 |Temn pocrta BHpYYKH %, 1160,5
TSna
J |CpeanerogoBad BeNIUUHHA 18 230 5)
obopoTHOTO KamuTana, = 35610 *110,5%
Tec.py6. OK 0,473 /100% =
18612
4 |Kosddunuent 3arpysku 1) = 18230/35610 = | 4)
K3 |=10,512 =0,512%92,39/100%
=0,473
S |JIMHTEIBHOCTh OJHOTO 2) 170
obopora obopoTHb X cpefgcts |[=360%18230/35610
ITOK = 184
6 |U3meHeHHE 3)
NPONONKHUTENIbHOCTH ONHOTO =170*%100% /184-=
obopora obopoTHOTO =92,39

KamUTala
AITO K.




OnpepneneHne NoTpedbHOCTMN opraHm3aunm B 000OPOTHOM
Kanutane

KoaghpuyueHmHbIl memod nnaHMpoBaHUs 00OPOTHOro KanuTana OCHOBaH Ha
nrnaHnpoBaHMn deyx eudoe 060pPOMHbLIX aKMuUeoa:

- 3aeucswWUX om usMeHeHus1 obbema rnpouseodcmea (Cbipbe, MaTepuansl,
H3IM, I'TT)

- He 3aeucsawWux om usMeHeHus1 obbema npouszeodcmea (Bce Opyrue)

o 3asucsiuyum om ob6bema npoussodcmea aneMmeHTam 0bOpPOTHLIX CPeacTB
NoTpPebHOCTb NNaHnpyeTca ucxoost u3 ux pasmepoe 8 6azucHom 2009y,
memMrmnoe pocma rnpoussodcmea N BO3MOXHOIO YCKOPEeHUs
obopayusaemocmu o60poMHbIX cpedcme.

llo ocmanbHbIM 351eMeHmam 3arnacosB 1 3aTpart nraHoBasi NOTPEOHOCTL
onpeaensieTcs Ha ypoBHE UX cpeOdHuUX ¢ghakmu4ecKUux ocmamkos.



lMpumep pacyema KoaghpuyueHMHbIM MeMOOOM:

No | MToka3zarens basucHb il TOf [Tnanupyembiil rog
| |H3meHenune o0bemMoB 111
npon3BogCcTBA, % Tup.
2 CpegHercgoBas BeNu yiHa 18 230 = 10922 + 7003 =
obopoTHOTO KamnTANA, 17925
the.pyd. OK B 1.
2.1 Meppoii rpynne OK1 | 10650 = 10650%(111/100)
*(92,39/100) = 10922
2.2 Bropoit rpynns OK2 | 7580 = 7580 *(92,39/100) =
7003
3 | Tnurenvnocts ofHoro obopora | =360%18230/35610= | 170
00OpPOTHBIX CPEICTB 184
MNOK
4 |U3MeHenue =170%100%/184=92 39

MpOLONAKHTEAbHOCTH OJHOTO
obopoTa o0OpPOTHOTO KANMHKTANA

ATOKna.




MeToq npsimMoro cyeta

- Hopma o6opomHsbix cpedcme (N) — 3To0 oTHOCUTENbHas BENUYMHA,
BblpaXkatoLlas MMHUMArbHbIA 9KOHOMUYECK 060CHOBaHHbIN 0O6beM 3anacoB
0OOpPOTHBLIX aKTUBOB

- Hopmamue o060pomHbIx cpedcme — 3T0 MMHUMarbHO Heobxoanmasi cymma
NEeHEXHbIX CPeaCcTB, aBaHCUPOBaHHbLIX B 0OOPOTHbLIE aKTUBbLI B COOTBETCTBUMN C
HOpMOW

- METO/ BKJTHOHAET.

—  paspaboTKy HopM 3arnaca rno eudam Hopmmpyemblx TMLI:
e MponsBoACTBEHHLIM 3anacam (I13);
« H3I u MNd cobcert. narot.(H3MN);
« 3anacam [Tl Ha cknage opranmsauum (I'T1).
—  onpegerneHne YacmHbIX HOPMamueoe Mo KaXXaoMy 3feMeHTy
0DOpPOTHLIX CPEACTB;
—  pac4yeT COBOKYNHO20 HOpMamuea no co6CTBEHHLIM HOPMUPYEMbBIM
0DOpPOTHLIM CcpeacTBam



MeTtoa NPAMOIo CHeTa.

1.Hopma OC e I3 (npou3se. 3anacbi) — Nn3, oHW — onpeensaeTcsa Kak cpeagHas
B3BELUEHHAas Mo BMAaM Unun rpynnam Cbipbst 1 MaTepuarnos,

o kaxgomy oTaenbHOMY BUAY:

Nn3i = Ntp + Ntek + NcTp + Nce3
NTp — TpaHCNOPTHbIN 3anac — BpeMA OOCTaBKU
NTeKk - TeKyw M CKnagckomn 3anac - Tekywme notpebHocTu
NcTp — cTpaxoBon 3anac
Nce3 — ce30HHbIN 3anac

2. Hopma OC e H3I1 (He3aBepLu npousB)— NH3M, gHW -
NH3n = TU*KH3
Tu — ANUTENbHOCTb NPON3BOACTBEHHOMO LMKNA, AHW
KH3 = (Cn+0,5*(Crn-Cn))/Cn — koapdunumeHT HapacTtanuma 3atpart (ot 0 go 1)
Cn — cTOMMOCTb 3anacoB, NnepegaBaeMblX B NPON3BOACTBO
Crn — CTOMMOCTL 3anacoB B rOTOBOW NPOAYKLUMN.



MeTtoa npsimMoro cyera:
3. Hopma OC e 'l — Nrn, gHu
Nen =N¢gpn + Nod

Ndn - Bpemsi, Heobxoanmoe ans dopMrupoBaHUs NapTUK OTrpyKaemMomu
noKynaTento Npoaykumn

Noa — Bpems Anst odoopMneHnst AOKYMEHTOB Ha OTrpy>KaeMyto roTOBYIO
NpoayKuUuto

4.HYacmHb1l HopMamue Nno Kaxxgomy Bnay o00pOTHLIX CPeaCTB:
H = N*P3,
N — HoOpma B OHSAX
P3 — ogHOOHEBHbLIN pacxod HOPMUPYEMbIX 0O0POTHbLIX CpeacTB B pyo.



MeTtoq npsamMoro cyera:
Hopmamue o60pomHbIx cpedcme 8 npou3eodcmeeHHbIX 3anacax:
Hn3 = Nn3*Pn3 = Nn3* M3/
M3- MaTtepuaribHble 3aTpaTthbl B rpegbliayuem nepumoae
[l — KonnyecTBO OHEW B npeabiaywiem nepuoae
Hopmamue o60pomHbix cpedcme e He3asepuweHHOM rnpoussodcmee:
HH3n = NH3n*Brn = NH3n™* Cnp/0rl1
Cnp — cebecToMMOoCTb rOTOBOW NPOAYKLUUM B NpeablayLwem nepuoge
Brn — ogHogHeBHbIV Bbinyck [T1 no cebectommocTu
Hopmamue o60opomHbIx cpedcme 8 20moeoll NpodyKyuu:
Hrn = Nrn * Brn
Hopmamue o6opomHbIx cpedcme 8 pacxodax 6yoyu,ux nepuooos:
Hpon = PHn + Pnn — Pcnn

PHN — pacxoabl 6ya.nep. Ha Havano nepuoaa
Pnn — pacxoabl Oya.nep. B nnaHMpyemMom nepuoae
Pcnn — pacxoapbl 6ya.nep., cnMcbiBaemble B NiiaHMpyemMoM nepuoae



MeToq npamoro cyera:

CoeoKynHbIlU HOpMamue o060pomHbIx cpedcme OJisi ecex audos
HOopMUpyeMbix 060pPOMHbIX cpedcme: :

Hobw.Hopm. = Hn3+HH3n + Han + Hp6n

[MoTpebHOCTL B HEHOPMUpPYeMbIX 060pOMHbLIX cpedcmeax onpeaensieTcs
pacyeTHbIM NyTEM

Hopmamue deHexxHbIx cpedcme Hac

Hdc = Ndc * Os
Nac - Hopma 3anaca AeHEXHbIX CPeacTB, AHU
Os — ogHoaHeBHas peanusauns. Py6.



MeTtog npsamMoro cyera:

COBOKYMHbIU HOPpMamue HeHOPMUpyemMbix 060pomHbIx cpedcmse:
Hobwy/HH = H3m + HHOc/19 + Home + HHOc/68 + HOc

O6wast nompebHocmb 8 060POMHbIX cpedcmeax :
Hobw= Hobuw./H +Ho6wWw/HH
lNompebHocmb 8 060pOMHOM KanumaJie:
Hok = Hobw./H +Ho6w/HH + HO3*Pnpod/100%



